ХАРАКТЕРИСТИКА

Горбунова Геннадия Александровича

1955 года рождения (31 октября)

образование высшее

генеральный директор

ЗАО «Агрофирма имени Павлова»

Геннадий Александрович начал свою трудовую деятельность с 1976 года. Поступил на работу в колхоз имени Павлова в ноябре 1985 года в качестве экономиста. В июле 2001 года избран генеральным директором ЗАО «Агрофирма имени Павлова». За период работы зарекомендовал себя как грамотный и квалифицированный специалист, эффективный руководитель, обладающий качественными организаторскими способностями, трудолюбием, требовательностью, внимательный к нуждам подчиненных. К работе всегда относится добросовестно, проявляет личную инициативу при решении производственных задач. Это деловой, практичный человек в решении хозяйственных вопросов.

Возглавляемая Горбуновым Г. А. «Агрофирма имени Павлова» - одно из лучших, стабильно работающих хозяйств Никольского района. Под руководством Геннадия Александровича проводится работа по модернизации, реконструкции и переоснащению производства. В 2011 году выкупили хоз. комплекс Фрунзе, построили комбикормовый цех со складом, что позволило наладить производство своих комбикормов. За последние годы реконструированы и обустроены практически все животноводческие помещения, проведен капитальный ремонт здания пекарни, заменены электрические печи на печь хлебопекарню «Поиск», работающую диз. топливе. В структурном подразделении ООО «Никольский маслозавод» была проведена реконструкция творожного цеха, приобретен фасовочный агрегат, новый охладительный агрегат. В 2013 году были приобретены: компрессорная установка ДЭН-18Ш-ОР, машина ТФ 2-РПП-00-0, установка пласт. ПОУ-5000КУ с гомогенизатором и сепаратором, фреоновая холодильная установка для выработки технологической ледяной воды для производства масла и молочной продукции.

деятельности Горбунов Γ. A. постоянно проводит обновление своей машинотракторного парка, самые крупные приобретения в 2010 году – кормоуборочный комбайн КСК-600, 3 новых Беларуса-892, в 2011 году – 2 культиватора, опрыскиватель, в 2012 году – базовую доильную установку (для комплекса Вырыпаево), погрузчик Амкодор, погрузчик ПМН-30 на базе Беларус-82, 2 сеялки Амазоне, Камаз 65115, в 2013 году Косилка-плющилка, косилка дисковая фронтальная, комбайн зерноуборочный «Полесье», культиватор, целый комплекс сельскохозяйственной техники для заготовки сенажа и многое другое. Результатом этих обновлений является увеличение поголовья крупнорогатого скота. Площадь посева в 2013 году составила 4500 га, из них яровые составляют 42%. В хозяйстве имеются 4 молочно-товарные фермы, где содержится 1750

крупнорогатого скота, TOM числе 805 ГОЛОВ коров. Реализация ГОЛОВ сельскохозяйственной продукции 144,2 млн. рублей. Среднегодовая численность работников по организации 282 человек, 60% составляют работники, занятые в сельскохозяйственном производстве. Стоимость основных средств на конец 2013 года 166 млн. рублей. Валовое производство молока на 2013 год составляет 6083 т, привес крупнорогатого скота 188,7 т. Продуктивность по надою – 7870 кг, производство зерна в амбарном весе 1557 т, сена многолетних трав 1450 т, силоса 12645 т. Реализация молока в натуральном весе 5470 т. Среднемесячная заработная плата 13390 руб., перечислено налогов в 2013 году более 40 млн. рублей.

Безусловно, успех в работе был достигнут благодаря умелому руководству Геннадия Александровича, его энергичности, целеустремленности и правильному выбору направления в развитии хозяйства.

Первоначально наряду с традиционным сельхозпроизводством Геннадий Александрович организовал торговую сеть фирменных Павловских магазинов, цех по переработке древесины. В 2006 году открыл современное кафе-столовую. Наряду с производством сельскохозяйственной продукции хозяйство успешно занимается хлебопечением. По инициативе Геннадия Александровича в 2006 году образован потребительский кредитный кооператив. В 2007 году создано общество охотников и рыболовов. В последние годы в ЗАО «Агрофирме имени Павлова» начата деятельность по развитию туризма, начав обустраивать базу отдыха «Мария».

Геннадий Александрович с 2002 по 2011 г.г. работал депутатом Законодательного Собрания Вологодской области. Имея опыт работы в области агропромышленного комплекса, вносил предложения в законопроекты по развитию сельского хозяйства.

Горбунов Г. А. требователен к себе и подчиненным. Принципиален и справедлив. Умение выслушать и понять человека помогли ему завоевать авторитет и уважение в коллективе, а также среди руководителей, специалистов и населения района.

За большой личный вклад в социально-экономическое развитие, многолетний добросовестный труд присвоено Почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» (1997 год), награжден почетной грамотой Губернатора Вологодской области (2005 год), Почетной грамотой Главы района (2009 год), объявлена Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ (2011 год), поощрен Благодарственным письмом Законодательного Собрания Вологодской области (2011 год), награжден Благодарностью Законодательного собрания Вологодской области (2013 год).

Заместитель

генерального директора

Ю. А. Рогозин